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1) Se acerca una barra de vidrio con carga positiva a una esfera conductora neutra y
luego sigue el proceso :

indicado en la figura. -
Determine la opcién

correcta. (3p) R " X

a. Mediante una barra de =
vidrio, no es posible
movilizar carga alguna en la O O
superficie de la esfera.

b. La condicion final serd igual
que la inicial.

c. Finalmente la  esfera
qucdarai con carga et eI o toazad
negativa en su superficie.

d. Finalmente la esfera quedara con carga positiva.

e. Al conectarse a tierra bajaran electrones de la esfera.

2) Se colocaron 5 cargas como se muestra en la figura. Si se conoce que la carga de Ia
izquierda es positiva. Determine el signo de las otras 4 cargas considerando las lineas

de fuerzas mostradas. (3p)
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3) El potencial eléctrico es: (Ip)
a. Un campo escalar
b. Un campo vectorial

¢. Una equipotencial
d. [La magnitud del campo eléctrico



4) En la practica de capacitancia se armo el siguiente circuito para determinar el
valor del capacitor desconocido Cx. Escriba los pasos para su determinacion. (3p)
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a) Se coloca el capacitor Cp y se lo comienza a cargar durante veinte segundos
aproximadamente.

b) Luego de ese periodo se coloca el Sw en la posicion B y se toma el valor dei
volraje. Se la anota en la tabla

c) El mismo proceso que a y b pero con el capacitor Cx

d) Se realiza el calculo respectivo

5) En la practica de introduccion a la electricidad se estudiaron los siguientes
simbolos. Escriba el significade de los mismos: (3p)
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Lampara amperimetro
Resistencia Fuente de ccontinua
Interruptor simple Voltimetro

6) Elija la opcién correcta. El cédigo de colores de las resistencias: (2p)

a. Consiste en colores asociades con nimeros de cuatro digitos

b. Tiene solo diez colores, cada uno asociado con un ndmero de un sdlo digito

Sirve solamente para especificar la tolerancia de Ia resistencia

Consta de dos colores solamente: el dorado y el plateado

Es una forma de representar el valor de ila resistencia usando notacion Cientifica

& en



7) De la practica de Ley de Ohm realizada en clase, se obtuvieron los siguientes
valores de corriente ¥y de voltaje que se muestran en la tabla.

| 3.0 8.1 13.1 18.1 232 28.2 33.2 38.2 433 483
(mA)
V (V) 1 2 3 4 5 6 7 | 8 9 10
a.- Encuentre el valor de la Resistencia Rx. Se solicita gue el estudiante obtenga
dicho valor a través del griafico obtenido asi conm su respectivo anzlisis de errores.
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b.- Escriba el codigo de colores para la resistencia encontrada en el literal anterior,
suponga una tolerancia del resistor del 5% (3p)

cod
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8) En la priactica de las leyes de Kirchhoff se armo el siguiente circuito

Suponiendo que R1 = R5=10K,
que R2=5K, R4=R3=10K. Se¢
solicita escribir las ecuaciones
respectivas utilizando la ley de

las mallas. (3p)

/‘n*.(n? afl N T
1 1. W = \h =TI )92
g =\Ji-r=
(i g\'a .E U Ak

- . ¥R o Ao
J3 X

lud -



9) En la prictica de equivalente eléctrico del calor, la bobina calefactora fue capaz
de lograr un cambio en la temperatura del agua de 25°C a 29°C. Determine el calor

absorbido por una cantidad de agua de 212.5 g. (¢ = 4.18)/g"C). (Zp)

Q=mc AT Q=212.5(4,18)4 Q= 35537

10) En la practica de circuitos RC se obtuvieron los siguientes valores, mostrados
cn la tabla, los mismos corresponden al proceso de descarga del voltaje del
capacitor a traves de un resistor. Se pide que el estudiante:

a) Obtenga el grafico, voltaje Vs tiempo, para la escala mostrada y calcule el valor
de la pendiente con su respectivo analisis de errores. (6p)
b) Determine ¢l valor de la constante de tiempo T (tao) (Zp)

| Tiempo(s)| 3.0 | 6.0 | 90 | 12.0| 150 ]| 18.0 2_'-_0_[ 24.0 | 27.0
Voliaje

[(mV) 153 | 11.2| 82 |56 |38 |26 |19 |12 |08 |
a) n=(AY/ em)/ Xa-X; n=(59/12,2)/18 - 10 n=0484/8  n=0.06

b) por definicion T = 37% Max T = 5.66 ms



11) Tres imanes idénticos de neodimio {material ferro magnéfico) se los deja caer
sobre tres barras cilindricas como muestra la figura, si T es el tiempo de caida

hasta llegar al otro extremo de la barra, escoja la opcién correcta. (2p)
a) Tey=Tar= Tuad
b) Teu>T =T r1aa —~

€) Tai= Teu>Thad A C\ OC
d) Tvea = Tew™ T | b &
e) Tai> Tew > Thmag u d b
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12) Un alambre que conduce corriente esti sometido a una fuerza F cuando estd
dentro de un campo magnético. Explique hacia donde apunta ¢l campo B v la
fuerza F? (Zp) g -

.. El vector campo magnético apunta de
izquicrda a derecha y el vector fuerza hacia
arriba F= i{IxB)...

13) Cusalquier im:in no importa su tamaiio estd rodeado por: (1p)

a) Un polo norte
n magneético
c) Un campo eléctrico
d) Un campo gravitatorio
e) Radiaciones electromagnéticas

14) Si al introducir ¢l iman de la figura en una bobina de N
vueltas se induce en ella un voltaje E. Un estudiante de
laboratorio introduce imdn en una bobina con el doble de vueltas. o
Luego el manifiesta que obtuve un voltaje E/2. ;Esta en lo :

correcto? Justifique su respuesta (3p)

Lo que afirma el estudiante es incorrecto en vista que el voltaje es directamente
proporcional al nimero de vueltas o espiras por lo tanto si tiene el doble de espiras

Se obtendrd el doble valor de E.



15) En la practica de produccion de campos magnéticos se armdé el siguiente

equipo. (3p)
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Describa brevemente lo observado en la practica al cerrar el interruptor S. Puede
suponer también que la bobina esta sobre el carrito y €l imén, en forma de herradura
esta fuera de €l

.........................................................................................................

Al cerrar el interruptor se puede observar que el electroimdn que esta sobre el carrito

es atraide por el campo magnético del imdn en forma de herradura. Siluego se voltea
el imdn el conjunte, antes mencionado, siente una repulsion.

.........................................................................................................

16) En la practica de inductancia se mostraven las difereacias y las seiejanzas que
habian entre un motor y un generador. (3p)

Mencione una de cada grupo:
Ambos funcionan de acuerdo al mismo principio fisico: Ia ley de faraday
IR . o oo s v ering SA R TR AR I eqN KO SO R Aos s #5100 bosiy 5 5w FUAPURSSoRRS Vo Ao sWtwessiny v uf e dcwmenie cavps Sumspeiasae montes

Diferencia........El generador funciona convirtiendo la energia mecanica en eléctrica y el
motor es lo contrario pues convierte |a energia eléctrica en mecanica




